
Ata nº. 02/2024 – Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal de Alimentação Escolar do 

Município de Pedreira. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 8:30 horas, reuniram-se em 

Sessão Extraordinária, os membros do Conselho Municipal de Alimentação Escolar. A sessão teve início 

à hora marcada e os trabalhos foram conduzidos sob a presidência da Senhora Rosangela Bordignon, 

Presidente deste Conselho, que primeiramente agradeceu a presença de todos e comunicou aos 

conselheiros que a pauta da presente Reunião trata-se do retorno quanto ao questionamento das 

conselheiras com relação à qualidade das frutas e trocas quando necessárias. 

 

Esteve também presentes à reunião: a Senhora Rosana Pavão, Chefe das Creches pertencentes ao 

Município de Pedreira, a qual foi convidada para eventuais esclarecimentos e a Nutricionista, Senhora 

Jenifer Stefani Zerbinatti. 

 

No intuito de elucidar a todos os conselheiros, a Senhora Presidente, Rosangela Bordignon, passou a 

palavra para a Senhora Rosana Pavão para que esclareça quanto ao questionamento das conselheiras, com 

relação à qualidade das frutas e trocas quando necessário, para averiguar se havia situação em que as frutas 

de má qualidade não estavam boas. 

 

Tomando a palavra primeiramente, a Senhora Rosana Pavão agradeceu ao convite e em seguida esclareceu 

a necessidade e importância de relatar qualquer problema que ocorre nas creches, e acrescentou que as 

frutas que estavam danificadas sempre foram trocadas pelas próprias Empresas. 

  

Dando prosseguimento ao assunto, a Senhora Rosana Pavão esclareceu aos conselheiros presentes que foi 

realizada uma reunião com todas as encarregadas de Creche e todas foram orientadas novamente, que 

quando há qualquer problema com as frutas, o Setor de Merenda deverá comunicar para solicitar a troca 

das mesmas com a referida Empresa, garantindo um cardápio saudável aos alunos. 

 

Tomando a palavra, a Conselheira Andrea, que faz parte deste Conselho esclareceu a todos os presentes 

que também acompanha o serviço de Alimentação Escolar junto à Creche Municipal onde exerce suas 

funções, como servidora. 

A seguir, a Senhora Jenifer participou a todos os conselheiros presentes que o Cardápio elaborado pelo 

Setor de Merenda do Município é seguido diariamente, caso haja algum imprevisto é feito substituição 

visando atender às necessidades nutricionais recomendadas diariamente e também o cuidado com a 

aceitação do aluno.  

A seguir, a Senhora Presidente, Rosangela Bordignon, deixou a palavra em aberto aos conselheiros, a 

quem dela quisesse fazer uso e os conselheiros presentes agradeceram as presenças da Senhora Rosana 

Pavão e a Nutricionista Senhora Jenifer Stefani Zebinatti pela atenção e informação prestadas a este 

Conselho, pois os assuntos foram analisados e discutidos, evidenciando o procedimento a ser seguido. 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente, Rosangela Bordignon , deu por encerrada a presente 

reunião, para a qual, eu, Sandra Virginia Soares Siqueira, na qualidade de secretária, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. Pedreira, vinte e sete dias do mês de junho 

do ano de dois mil e vinte e quatro.   

 

 

 

 

ROSANGELA BORDIGNON 

PRESIDENTE CAE 

 

 

 

 

 

 

 


